

Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

Styrelseprotokoll Nr 2017-05

Datum: 2017-04-24

Plats: Anders Nilsson, Båtsmansvägen 51

Närvarande: Gernot Kiebach, Anders Nilsson, Kicki Nordblad-Göransson, Mårten Pålsson och Peter Gustafsson (endast en liten stund i början av mötet).

Innan mötet öppnades hade Inger Forsberg bjudit in sig för att presentera några förslag till våra boende.

Inger är "gympaledare" och tyckte att vi skulle börja röra på oss. Hon föreslog därför att vika en kväll per vecka för någon form av "gympa". Det tyckte styrelsen var en mycket bra idé. Inger kommer därför att gå ut med en inbjudan/förslag. "Gympan" kommer att äga rum på någon av våra gräsmattor i omgivningen.

1. **Mötets öppnande**

Ordförande Anders Nilsson hälsade oss alla välkomna.

§2. **Val av sekreterare**

Till sekreterare valdes Kicki Nordblad-Göransson att föra dagens protokoll.

§3. **Godkännande av dagordning**

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen.

§4. **Föregående protokoll/Avstämning av kvarstående punkter**

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och det är en del saker som ligger kvar för åtgärd. Parkeringen utmed Båtsmansvägen är inte löst. Vi jobbar vidare med detta. Genomgång av garage och gäststuga har gjorts och offerter på de viktigaste renoveringarna ska tas in. Underlag för att få in uppgifter som saknas på mailadresser och telefonnummer till boende ska göras. Sedan kommer vi att gå runt i området för att få in dessa. Kicki Nordblad-Göransson kommer att lägga in "Drop Box", så att vi får ett gemensamt program för våra filer, där alla i styrelsen kan hämta och lägga in projekt. Elen i gäststugan håller Peter Gustafsson på att undersöka. Brandskyddet är också på gång. Trädgårdsdag till hösten. Kräftskiva när? Hemsidan jobbar vi vidare med. Välkomstbrev till nyinflyttade ska finnas kvar.

Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

§5. Avstämning gällande bokföring 2017.

Gernot Kiebach rapporterade att ett nytt bokföringsår var igångkört och inget speciellt var att redovisa.

§6. Rundvandring i området

Mårten Pålsson och Anders Nilsson har gjort en rundvandring i vårt område och dokumenterat samtliga bristfälligheter vad gäller gångar, grindar, buskage etc. Denna dokumentation kommer att översändas till kommunen för åtgärd.

§7. Parkering utmed Båtsmansvägen

Vi har påbörjat en kommunikation med kommunen gällande våra parkeringar utmed Båtsmansvägen. Vi har då haft kontakt med en Malin Klasson och hennes assistent namn saknas, Lisa och person som sitter mitt emot henne gällande detta ärende. Vår intention är att fortsätta dessa diskussioner. Anders Nilsson har också haft kontakt med en man på kommunen vid namn Mathias Lindsjö. Samtliga personer som vi har haft kontakt med har helt olika uppfattningar om vad som ska gälla och hur vi kan göra. Det vore därför helt klart bäst med ett möte mellan berörda personer på kommunen och vår styrelse.

§8. Brandskydd

Förslag på datum, för möte var 31/5, 1/6, 7/6 eller 8/6. Dessa förslag kommer från Räddningstjänsten i Trelleborg och gäller inbjudan till samtliga boende på Skanörsgården, Mötet skulle enligt förslag förläggas till Tångvallaskolans aula.

§9. Nedsågning av buskage

Christine Wessman, Matrosgången 3 vill ha hjälp med nedsågning av stora buskage på baksidan av deras hus. Dessa buskar ligger på allmän mark och dessutom växer de utmed husfasaden, vilket inte är så bra. Vi bestämde därför att hjälpa till med nedtagning av buskarna.

§10. Sydantenn

För tillfället har vi inga bekymmer med sändningar via Sydantenn.

Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

§11. **Mötet avslutas**

Ordföranden tackar för visat intresse och hälsade oss välkomna till nästa möte, som är den 22 maj hos Kicki Nordblad-Göransson, Matrosgången 9, klockan 18.30.

Skanör 25 april 2017



Kicki Nordblad-Göransson
Sekreterare



Anders Nilsson
Ordförande